

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 自家起火, 他们忙着敲邻居的门

价值200多万古董被烧光,宠物狗也命丧火场

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨夜22时30分许,省城水湖路文联宿舍14号楼突发火情,楼道内浓烟翻滚。失火的户主夫妻不顾自家的财产,忙去拍打其他住户的房门,紧急疏散邻居。经过半个小时努力,火势得到控制。而这家户主饲养两年的宠物狗"吉娃娃"不幸命丧火场,价值近200万元的古董也毁于一旦。

#### **险:** 疑空调线路故障引发大火

记者赶到现场时,四辆消防车正在进入该小区,蜀山巡警正在疏导交通,失火点位于14号楼的3楼,浓烟不断从其窗口冒出,可见屋内明暗火光。约半小时后,大火被扑灭。

据了解,男户主姓任,其颧

骨处救火中被烧伤。据任先生介绍,当夜他和妻子从北京归来后,打开了客厅的柜式空调取暖。正在卧室收拾物件时,突然发现连接空调柜机线路处迸溅出火花,"线路附近就是布艺沙发,很快沙发被火花引燃了。"

#### 惊:"救救我的娃娃"被误认有幼儿被困

为了疏散邻居,任先生夫妻俩开始挨家挨户地拍打其他住户的家门,呼喊大家:"快点跑!"邻居们闻听后,则穿着睡衣急忙跑下楼。据一名幸运逃离火场的邻居说,"在我跑下楼后,楼道内烟雾变得越来越大,已经无法睁开眼。"

在消防紧急救援中,女户主突然 喊道,"救救我的娃娃!"紧接着,她又 拨打了120。当消防员冒险进入火场 搜找被困的"幼童"时,却没有找到, 在卧室角落里,官兵们找到一只已经 咽气的宠物狗。当女户主看见这只 "吉娃娃"时,已经泣不成声。

#### 痛:价值200多万元的古董被烧毁

在事发现场,任先生领着记者,指着 空调柜机对面的一个阁架说,"我这么多 年费尽心血淘来的古董玩意,一场火全 部被烧没了。"任先生称,自己酷爱收藏明 清时期的古董,现如今,大火将这些名贵的 陶瓷和木器烧毁了。"不算家电损失,仅这 任先生告诉记者,这只"吉娃娃"陪伴夫妻俩已有两年时间,平日里都被当做心肝宝贝看待。宠物狗不幸命丧火场,女主人抱着它丝毫顾不上在救火中被灼伤的脸,"明天就是娃娃来我们家两周岁的生日了,没想到啊……"

些古董玩意,损失有200多万元!"

目前,火灾现场已被封锁,消防人员正在对事故原因做进一步调查。

## 阀门被卸,消防部门将查处



星报讯(记者 江亚萍) 昨日,本报报道了合肥滨湖康园小区内,消防设

施遭物业人为破坏,将消防栓上的阀

门全部卸掉(详见12月27日A3版)。该报道引起重视,合肥市消防支队表示,将派防火办工作人员现场查看。

滨湖康园居民张先生日前无意中 得知,单元楼内的消防器材被物业公司 卸掉了阀门,目的是防止居民偷放消防栓内的水。

就此情况,昨日,合肥市消防支 队相关部门工作人员表示,会派出防 火办人员,前往滨湖康园小区调查处 理。

## 宽带广告贴楼道, 尽快铲除

星报讯(记者宋娟) 市民李先生家住省城青阳路海亚当代小区,这几天他发现自家楼道里被贴上了某通讯公司宽带办理业务的宣传广告。李先生告诉记者,这些广告都是不干胶,有 A4

纸的一半大小。他入住小区两年多了, 楼道里一直保持得很干净,商家乱贴广 告不应该。

随后,记者联系到该通讯公司,并 将宣传广告上留下的办理电话告诉客 服。经过多次联系沟通,该客服工作人员表示,这是该公司宽带代理商的行为,他们已经责令代理商在合理的范围内进行广告宣传,代理商表示将

## 民生事,无小事

## 预收一年物业费,先问业主

**星报讯**(记者 马冰璐) 近日,合肥市民王女士来电称,她家住在史河路一小区,小区物业一次性预收了一年的物业费,"我听说只能预收半年的,物业这种做法是否妥当呢?"

对此,记者咨询了合肥市房产局,该局工作人员表示,根据相关规定,物业预收物业费的预收期限不得超过6个月。如果一次性预收一年物业费,需要与业主协商,如果协商不成,最多只能按照规定预收半年。

## 消费者自行拆机,不再保修

**星报讯**(记者 马冰璐) 近日,合肥市民蔡先生致 电本报热线称,他网购了一部手机,可是四个月时间 内,手机已经修了两次,"没想到拿回来一看,手机还是 有问题。"

据蔡先生介绍,手机买回来的第二个月就出现问题,"后来,卖家对手机进行了两次维修。"可手机还有问题。于是,他自己把手机拆开检查,发现电路板断了一角。但当他再次找到卖家时,对方却表示,手机被私自拆机,不再保修。"当初买的时候说,两年保修,可现在还不到一年,就不给修了。"

针对此事,合肥市消费者协会的工作人员说, 手机在保修期内,如果两次维修仍未修好,蔡先生 可以申请退换机,一般情况下,消费者自行对手机 拆机,商家便不再保修。

## 老太定存一万元,却"被理财"

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民沈先生向本报反映,老母亲今年10月25日在某银行双岗支行定存了一万元,眼下有急用想提前支取,银行方面居然要收1800元的违约金。沈先生说老母亲气得连饭也吃不下了,老人家很心疼。

沈先生向记者介绍,老母亲今年已经八十岁,平时省吃俭用,好不容易攒下了一万元。10月25日,母亲在家附近的双岗某银行办理定存一年业务。"当时银行有名工作人员说普通定存一年利息只有350元,如果是办理保险存款,一年后可以拿到410元,老人家感觉还不错,以为和普通定存没有区别,就听从了安排。"前天,他陪母亲去拿钱却被银行告知,提前支取需要扣1800元违约金。"这么多的违约金也太高了,普通百姓攒点钱不容易,这样叫老人家如何接受?"

针对沈先生老母亲的遭遇,记者联系到该银行客服,客服人员表示,普通定存提前支取不会收取违约金,但牵涉理财产品,必须按照合约执行。

# 合肥市工商行政管理局公告

合肥金牛实业总公司等4864户企业,未在规定的2011年3月1日至5月30日参加2010年度企业年检,经我局2011年7月4日在《市场星报》、合肥红盾网刊登未检企业"催检"公告及2011年12月6日在《市场星报》、《合肥晚报》、《工商文汇报》及"合肥红盾网"刊登未检企业吊销听证公告后,既未要求听证也未到我局接受企业年检补检。依据《中华人民共和国公司登记管理条例》第七十六条、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》第三十条、《中华人民共

和国合伙企业登记管理办法》第四十二条及《企业年度检验办法》第十九条等规定,我局决定吊销下列企业营业执照。自本公告发布之日起下列企业不得持有营业执照继续从事经营活动,并由企业的股东或主管部门对债权债务进行清算,依法办理注销登记手续。

当事人如不服本处罚决定,可在本处罚决定送达之日起60日内向安徽省工商行政管理局或合肥市人民政府申请复议,也可以在本处罚决定送达之日起三个月内依法向人民法院提

起行政诉讼。

附注:1、本公告同时刊登在2011年12月 28日《合肥晚报》;

2、本公告及企业详细名单另见 2011 年 12 月 28 日合肥市工商行政管理局 "红盾网"(http://www.hfaic.gov.cn) 公告 栏及 2012 年 1 月 12 日《工商文汇报》。

地址:合肥市沿河路111号

联系电话:5602648、5602634、5602629

二〇一一年十二月二十八日